

Raad van Bestuur VV 9 januari 2023 om 18.30 via Teams
EXTERN

Aanwezig :Johan Van Riet, Dirk Cocquyt, Koen Vaneynde, Paul Lagae, Peter Van Speybroeck, Geert De Dobbeleer, Willy Corbeel (verslag)

Verontschuldigd : Koen Hoeyberghs, Frank Desmet

Johan Van Riet (gemandateerd door Jean-Paul De Buysscher (ontslagnemend voorzitter) opent de vergadering met een dankwoord aan Jean-Paul voor zijn voorzitterschap.

18.30 : Danny Lyssens ,voorzitter VV Jeugdcommissie, brengt verslag uit over de voorbije en toekomstige werking van zijn commissie aan de hand van een presentatie die aan alle beheerders werd bezorgd.

Peter vraagt of nieuwe jeugdreglementen in BLVV's worden toegepast : voor zeker 80% en nu pas consensus dus zal 100 % worden.

Paul wou weten of Danny ivm Nat Jeugdkamp. Akkoord was met laatste weekend mei : Ja

Geert stelt dat in de toekomst Vlaamse en Waalse jeugdkampioenschappen in zelfde weekend dienen georganiseerd te worden en nationale een week later en dit dan liefst in derde weekend.

Danny geeft meer duiding bij voorgelegde reglementen waarna de raad van bestuur deze unaniem goedkeurt : Vlaamse Jeugdeindronden mei 2023, Vlaamse Jeugdkampioenschappen 2-2 mei 2023, Belgische Jeugdkampioenschappen mei 2023, Uniform jeugdcompetitiereglement.

Opvolging punten vorige rvb : punten werden besproken. Input wordt door Geert gegeven (zie bij Algemeen Directeur Volley Vlaanderen onder goed bestuur, overuren, ledenaantallen, twizzit, reglement coachlicenties). Andere (GDPR, Transgenders) worden opgevolgd.

1. Algemeen Directeur Topsport

- Koen verontschuldigd maar heeft info op voorhand doorgestuurd. Er waren geen vragen voor Koen

2. Algemeen Directeur

- Geert geeft meer detailinfo over het aantal overuren van de personeelsleden en zal dit item maandelijks verder behandelen. Geeft ook nog aan dat regeling ivm overuren is : tot 40 uur niet extra betaald, + 40 uur 50 % extra, zon- en feestdagen 100 % extra. 180 uur per jaar kunnen worden uitbetaald aan een gunstig fiscaal tarief.
- Verslag rvb evc 24/11/2022 wordt besproken. Liquiditeit : effect van energie : afrekening werd gemaakt in Januari aan de gebruikers waarna aangepaste voorschotten. Voor 2022 wordt opnieuw een positief resultaat verwacht. Op 17/1 overleg met KOV (ook ivm nieuw decreet op internaten) : oorspronkelijk voorzien met Johan en Geert : Koen dient hier bij betrokken te worden gezien alhoewel EVC belanghebbende is er ook raakpunten zijn met topsport. Er dient een nieuwe overeenkomst te worden opgemaakt tussen EVC en VV. Op 11/1 overleg met SBB over financiële resultaten evc in 2022. Bedoeling is om schulden aan VV verder af te bouwen in 2023.
- Johan Van Riet zal voorlopig functie van voorzitter EVC waarnemen.
- Driemaandelijks rapportering over sponsoring : zal gebeuren op rvb van 13/2/2023.
- Peter vraagt hoever het staat met organisatie EK : Geert geeft info.
- Rapportering events : zal gebeuren op rvb van 13/2/2023 gezien overleg met SBB hierover op 13/1/2023.
- Johan vraagt naar verkoop tickets Finale BVB : Geert meldt dat deze positief verloopt : verschillende akties bij deelnemende clubs.
- Motie van wantrouwen jeugdcommissie tgo jeugdverantwoordelijke volley-west vlaanderen : Peter vraagt Geert (naar Stijn toe) en de andere blv voorzitters (naar hun jeugdverantwoordelijken toe) het nodige te doen om de verzoeningsgesprekken te steunen.
- Geert meldt extra subsidie voor de basiswerking en ontvangen VIA subsidies.

- Geert bezorgde overzicht VTS
- Toewijzing nationale jeugdkampioenschappen en jeugdkampioenschappen Volley Limburg zal gebeuren op rvb 13/2
- Nieuwjaarsreceptie VV zal doorgaan op 26 januari 2023 en zal de vorm aannemen van een soort bedrijfsbezoek. Ook bedanking JP als ex-voorzitter.

3. Secretariaat en Secretaris-Generaal

- Verslag rvb 12 december 2022 : goedgekeurd na aanpassingen
- Verslag rvb 4 januari 2022 : goedgekeurd
- Verslagen LSC van 03102022, 21112022 en 19122022 besproken
- Data vergaderingen 2023 : na aanpassing goedgekeurd : afwisselend rvb via teams en live
- Statutenwijziging AV 28 februari 2023 : eerste AV in eerste semester ipv eerste kwartaal. Geert vraagt ook het nodige te doen over integriteit gezien het gewijzigde decreet
- Juridische commissie : de rvb is voorstander om deze commissie opnieuw actief te maken
- AV 28 februari 2023 : zaal ligt vast, vacature voorzitter gepubliceerd, catering ok

4. Voorzitter :

- Verslag rvb VB doorgestuurd
- NSC : bondsparket is geen waarnemer op een wedstrijd en kan dus na een match de sr's niet interpellieren in de kleedkamer. Er zal gevraagd worden dat VB in die zin een schrijven richt naar de sr's en bondsparket.
- Onderzoek naar BENEleague : consultant zat samen met alle stakeholders zowel voor dames als heren en zowel competitie als beker. Nederland vooral nood aan inbreng op sportief vlak, de grootte van Nederland is anderzijds interessant voor de sponsoring
- Evaluatie Algemeen Directeur Topsport en Algemeen Directeur is gebeurd en Johan zal hierover rapporteren
- Zelfevaluatie RVB : Johan zal verder nodige doen
- Aktiepunten conclaaf : Johan zal verder nodige doen

- Er zal worden nagedacht over een andere formule voor rapporteringen door commissievoorzitters en personeel
- Johan had contact met VB : akkoord dat de twee vertegenwoordigers 3 stemmen hebben tot 28/2/2023.

5. Financieel Beheerder :

- 15900 euro subsidies aan BLVV's in 2023 zal worden besproken op rvb 13/2/2023
- Informeerde personeel topsport over financiële situatie VV. Zal dit ook doen voor administratief personeel tijdens personeelsvergadering van 17 maart 2023.

6. Peter Van Speybroeck :

- Tot wie zich wenden bij niet antwoorden van personeel : tot de desbetreffende directeur
- Rapporteringen : vraagt dat betrokkenen hun presentatie reeds voor de vergadering bezorgen

7. Koen Vaneynde :

- Geeft feedback over de werking van de beachcommissie en de nieuwe werksituatie van Jarne waardoor moeilijker beschikbaar

Volgende vergadering : 13 februari 2023 om 18.30 live in EVC

Van Riet Johan

Financieel bestuurder

02 476 40 53 94



